

Proces verbal,

Încheiat astăzi, 26.09.2023, în cadrul Consfățuirii anuale jidetine a profesorilor de limba engleză.

Activitatea se desfășoară în Auditorium „Joseph Smith”, din cadrul Universității „Ștefan cel Mare”, Suceava.

Întâlnirea debutează cu un moment muzical oferit de formația „Royal Courtlet”: Letitia Francine - flaut, Ciprian Constantinache - vioară, Andreea Petrușac - violă, Angelica Banea - violoncel. Spectacolul este dedicat Zilei Europei a Limbilor Străine.

D-na inspector, prof. Gabriela Hlisen, prezintă programul evenimentului. Au loc discuții și propuneri pentru o bună organizare a anului școlar 2023-2024. De asemenea, dna inspector a făcut referiri la cadrul normativ, legislativ actualizat pentru anul școlar în curs, a prezentat prioritățile educaționale, programele specifice, reperele metodologice pentru clasele a1x2ax2, a2x1a.

În cadrul întâlnirii, au fost recompunși simbolic domnii profesori care au obținut rezultate deosebite la olimpiada națională de limbă engleză.

D-na profesor Raluca Cirtu de la Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Suceava a prezentat oferta Unității Grup Educațional.

Din agenda întâlnirii a făcut parte și diseminarea de proiecte Erasmus.

D-na prof. Mariana Savin Grosan de la Colegiul „Ștefan cel Mare”, Suceava a diseminat proiectul Erasmus+K1 - „Formarea profesorilor pentru școlile viitorului de tip digital”.

În perioada 4-8 septembrie 2023, în orașul Split, Croația a avut loc cea de a treia mobilitate "Critical Thinking - Developing 21st century skills in the classroom". La această mobilitate au participat prof. Savin-Giosan Mariana, prof. Buceciuc Elisabeta, prof. Danolu Delia, prof. Dumbru Nicoleta Ileana.

De la Colegiul Național "Petru Pores", dna prof. Laura Salciu și d-l prof. Cristian Toloșean, au diseminat proiectul Erasmus+ KA2 "The Art of Food". Proiectul a avut loc în perioada septembrie 2020 - august 2023 iar partenerii internaționali, Austria, Finlanda, Spania și România. Este un proiect complex, care abordează problemele alimentației din perspectivă culturală, economică, socială, artistică dar și educativă.

D-na prof. Ana Berar de la Școala Gimnazială Bosanci, Suceava a diseminat proiectul ERASMUS K2 - "Equal Place in STEM - Career and Digital World" ce a reunit școli din 5 țări diferite: Franța, Turcia, România, Italia și Portugalia. Perioada de desfășurare a proiectului 13 septembrie 2020 - 12 august 2023. În cadrul proiectului s-au oferit exemple pozitive, modele de urmat și sprijin pentru a depăși stereotipurile pentru fete și tinere și pentru a realiza că și ele se pot lansa într-o carieră împlinită și de succes în TIC și STEM.

La finalul întâlnirii d-nele profesoare responsabile de cerc, prof. Iuliana Mihalache respectiv dna prof. Alina Dobrogea au prezentat raportul activităților la limba engleză, gimnaziu și liceu pe anul școlar 2022-2023.

Drapt core am încheiat prezentul proces verbal,
Date 26.09.2023
Inspector școlar prof. Ecobrida Hism
Tutoarea, prof. Busuica Adriana
Anexez liste cu profesorii prezenți. Bu